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◆実施方法:Web Campusを利用して実施

◆アンケート対象者:2021年度新入生 2,502名

実施概要
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学部 ・ 学科 入学者数 回答者数 回答率

文学部

歴史 134 70 52.2%

英語英米文化 94 36 38.3%

日本文化 109 55 50.5%

グローバル英語 112 49 43.8%

宗教文化 72 29 40.3%

学部計 521 239 45.9%

心身科学部

心理 146 95 65.1%

健康科学 182 78 42.9%

健康栄養 78 30 38.5%

学部計 406 203 50.0%

商学部 商 257 110 42.8%

経営学部 経営 303 112 37.0%

経済学部 経済 259 91 35.1%

法学部

法律 183 102 55.7%

現代社会法 122 59 48.4%

学部計 305 161 52.8%

総合政策学部 総合政策 215 96 44.7%

薬学部 医療薬 130 77 59.2%

歯学部 歯 106 40 37.7%

合 計 2,502 1,129 45.1%

【回答率】
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試験区分別回答状況
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商
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医療薬
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AO・高大接続型入試 指定校推薦入試 公募制推薦入試 前期試験(共通テストプラス含む)

中期試験 後期試験 共通テスト利用試験 その他入試

AO・高大接続型入試 指定校推薦入試 公募制推薦入試
前期試験(共通テストプ

ラス含む)
中期試験 後期試験 共通テスト利用試験 その他入試 回答者数

歴史 3 (4.3%) 16 (22.9%) 12 (17.1%) 23 (32.9%) 3 (4.3%) 7 (10.0%) 6 (8.6%) (0.0%) 70

英語英米文化 (0.0%) 15 (41.7%) 2 (5.6%) 14 (38.9%) 2 (5.6%) 2 (5.6%) (0.0%) 1 (2.8%) 36

日本文化 1 (1.8%) 23 (41.8%) 12 (21.8%) 10 (18.2%) 5 (9.1%) 1 (1.8%) 3 (5.5%) (0.0%) 55

グローバル英語 1 (2.0%) 9 (18.4%) 8 (16.3%) 22 (44.9%) 3 (6.1%) 2 (4.1%) 2 (4.1%) 2 (4.1%) 49

宗教文化 2 (6.9%) 14 (48.3%) 2 (6.9%) 4 (13.8%) 2 (6.9%) 3 (10.3%) 2 (6.9%) (0.0%) 29

心理 2 (2.1%) 13 (13.7%) 29 (30.5%) 30 (31.6%) 9 (9.5%) 5 (5.3%) 4 (4.2%) 3 (3.2%) 95

健康科学 7 (9.0%) 27 (34.6%) 15 (19.2%) 22 (28.2%) 2 (2.6%) 2 (2.6%) 1 (1.3%) 2 (2.6%) 78

健康栄養 1 (3.3%) 8 (26.7%) 6 (20.0%) 12 (40.0%) 2 (6.7%) 1 (3.3%) (0.0%) (0.0%) 30

商 1 (0.9%) 70 (63.6%) 16 (14.5%) 8 (7.3%) 4 (3.6%) 4 (3.6%) (0.0%) 7 (6.4%) 110

経営 3 (2.7%) 54 (48.2%) 11 (9.8%) 15 (13.4%) 12 (10.7%) 3 (2.7%) 1 (0.9%) 13 (11.6%) 112

経済 (0.0%) 47 (51.6%) 6 (6.6%) 27 (29.7%) 1 (1.1%) 7 (7.7%) 1 (1.1%) 2 (2.2%) 91

法律 3 (2.9%) 40 (39.2%) 9 (8.8%) 23 (22.5%) 10 (9.8%) 14 (13.7%) 2 (2.0%) 1 (1.0%) 102

現代社会法 (0.0%) 34 (57.6%) 2 (3.4%) 11 (18.6%) 5 (8.5%) 3 (5.1%) 2 (3.4%) 2 (3.4%) 59

総合政策 3 (3.1%) 29 (30.2%) 15 (15.6%) 23 (24.0%) 14 (14.6%) 8 (8.3%) 1 (1.0%) 3 (3.1%) 96

医療薬 (0.0%) 16 (20.8%) 16 (20.8%) 20 (26.0%) 9 (11.7%) 5 (6.5%) 9 (11.7%) 2 (2.6%) 77

歯 (0.0%) 6 (15.0%) 12 (30.0%) 10 (25.0%) 3 (7.5%) 5 (12.5%) 4 (10.0%) (0.0%) 40

総計 27 (2.4%) 421 (37.3%) 173 (15.3%) 274 (24.3%) 86 (7.6%) 72 (6.4%) 38 (3.4%) 38 (3.4%) 1129
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愛知学院大学に入学した理由（3つまで選択可）
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※網掛けは学科別の上位3項目
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学びたい学部・学科があった

自分の学力レベルにあっていた

キャンパスの施設・設備が充実していた

専門的な資格・免許を取得したかった

就職に有利だと思った

キャンパスの立地がよかった

大学のイメージがよかった

教育内容に魅力があった

高校の先生に勧められた

家族や先輩・知人に勧められた

なんとなく

大学全体

学びたい学部・
学科があった

自分の学力レベ
ルにあっていた

キャンパスの施
設・設備が充実

していた

専門的な資格・
免許を取得した

かった

就職に有利だと
思った

キャンパスの立
地がよかった

大学のイメージ
がよかった

教育内容に魅力
があった

高校の先生に勧
められた

家族や先輩・知
人に勧められた

なんとなく 回答者数

歴史 94.3% 22.9% 11.4% 37.1% 12.9% 4.3% 10.0% 24.3% 2.9% 5.7% 1.4% 70

英語英米文化 69.4% 33.3% 27.8% 2.8% 13.9% 2.8% 25.0% 13.9% 8.3% 2.8% 5.6% 36

日本文化 80.0% 27.3% 27.3% 30.9% 14.5% 1.8% 16.4% 34.5% 7.3% 9.1% 1.8% 55

グローバル英語 75.5% 36.7% 20.4% 12.2% 22.4% 2.0% 12.2% 22.4% 8.2% 6.1% 6.1% 49

宗教文化 82.8% 24.1% 10.3% 17.2% 17.2% 10.3% 24.1% 13.8% 10.3% 24.1% 6.9% 29

心理 89.5% 27.4% 16.8% 17.9% 10.5% 5.3% 15.8% 12.6% 10.5% 6.3% 5.3% 95

健康科学 84.6% 16.7% 12.8% 57.7% 15.4% 2.6% 10.3% 15.4% 10.3% 6.4% 3.8% 78

健康栄養 90.0% 36.7% 13.3% 53.3% 23.3% 3.3% 0.0% 0.0% 3.3% 10.0% 10.0% 30

商 58.2% 19.1% 35.5% 30.0% 30.9% 34.5% 16.4% 10.9% 10.9% 4.5% 3.6% 110

経営 68.8% 27.7% 41.1% 16.1% 25.9% 35.7% 17.9% 14.3% 3.6% 2.7% 5.4% 112

経済 40.7% 42.9% 44.0% 8.8% 28.6% 26.4% 17.6% 12.1% 4.4% 2.2% 8.8% 91

法律 70.6% 32.4% 40.2% 9.8% 25.5% 36.3% 14.7% 3.9% 5.9% 5.9% 2.0% 102

現代社会法 55.9% 37.3% 50.8% 20.3% 28.8% 30.5% 16.9% 15.3% 3.4% 5.1% 3.4% 59

総合政策 43.8% 35.4% 12.5% 13.5% 33.3% 6.3% 21.9% 22.9% 15.6% 9.4% 7.3% 96

医療薬 88.3% 32.5% 14.3% 37.7% 11.7% 9.1% 14.3% 5.2% 7.8% 6.5% 5.2% 77

歯 82.5% 0.0% 15.0% 60.0% 0.0% 12.5% 17.5% 12.5% 0.0% 30.0% 2.5% 40

大学全体 70.9% 28.6% 26.7% 24.8% 21.3% 17.0% 15.9% 14.4% 7.4% 7.0% 4.8% 1129
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大学生活で特に力を入れて取り組みたいこと（3つまで選択可）
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※網掛けは学科別の上位3項目
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資格・公務員試験合格

有意義な人間関係構築

専門分野以外の幅広い教養を身につける

クラブ・サークル活動

趣味

アルバイト

留学や異文化交流にチャレンジ

その他

大学全体

専門分野の知
識・理解を深め

る

将来の仕事に
役立つ知識や
スキルを身に

つける

資格・公務員
試験合格

有意義な人間
関係構築

専門分野以外
の幅広い教養
を身につける

クラブ・サー
クル活動

趣味 アルバイト
留学や異文化
交流にチャレ

ンジ
その他 回答者数

歴史 90.0% 47.1% 48.6% 30.0% 18.6% 11.4% 11.4% 8.6% 2.9% 1.4% 70

英語英米文化 55.6% 44.4% 41.7% 30.6% 16.7% 25.0% 11.1% 11.1% 38.9% 0.0% 36

日本文化 78.2% 47.3% 52.7% 20.0% 23.6% 16.4% 23.6% 9.1% 0.0% 0.0% 55

グローバル英語 73.5% 67.3% 26.5% 16.3% 14.3% 10.2% 6.1% 12.2% 42.9% 0.0% 49

宗教文化 65.5% 62.1% 41.4% 34.5% 24.1% 24.1% 6.9% 3.4% 13.8% 3.4% 29

心理 74.7% 55.8% 34.7% 33.7% 14.7% 16.8% 15.8% 10.5% 3.2% 1.1% 95

健康科学 69.2% 70.5% 47.4% 29.5% 16.7% 32.1% 3.8% 6.4% 3.8% 1.3% 78

健康栄養 76.7% 63.3% 80.0% 16.7% 16.7% 16.7% 3.3% 3.3% 3.3% 0.0% 30

商 63.6% 67.3% 50.9% 22.7% 19.1% 18.2% 8.2% 14.5% 1.8% 0.9% 110

経営 69.6% 72.3% 44.6% 29.5% 15.2% 15.2% 8.9% 8.0% 3.6% 0.9% 112

経済 56.0% 64.8% 37.4% 31.9% 17.6% 14.3% 15.4% 13.2% 1.1% 1.1% 91

法律 63.7% 60.8% 65.7% 25.5% 8.8% 11.8% 11.8% 15.7% 2.9% 0.0% 102

現代社会法 57.6% 57.6% 57.6% 33.9% 25.4% 11.9% 13.6% 18.6% 3.4% 0.0% 59

総合政策 42.7% 62.5% 39.6% 29.2% 26.0% 26.0% 9.4% 9.4% 7.3% 1.0% 96

医療薬 89.6% 61.0% 54.5% 22.1% 18.2% 13.0% 9.1% 6.5% 2.6% 0.0% 77

歯 92.5% 62.5% 35.0% 17.5% 17.5% 25.0% 12.5% 0.0% 7.5% 2.5% 40

大学全体 68.6% 61.6% 47.1% 27.1% 17.9% 17.5% 10.9% 10.3% 6.4% 0.8% 1129
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入学学科満足度
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とても満足 まあ満足 どちらともいえない あまり満足していない 全く満足していない 回答者数

歴史 36 (51.4%) 26 (37.1%) 8 (11.4%) (0.0%) (0.0%) 70

英語英米文化 10 (27.8%) 16 (44.4%) 10 (27.8%) (0.0%) (0.0%) 36

日本文化 19 (34.5%) 27 (49.1%) 9 (16.4%) (0.0%) (0.0%) 55

グローバル英語 13 (26.5%) 23 (46.9%) 12 (24.5%) 1 (2.0%) (0.0%) 49

宗教文化 10 (34.5%) 14 (48.3%) 5 (17.2%) (0.0%) (0.0%) 29

心理 36 (38.3%) 38 (40.4%) 19 (20.2%) 1 (1.1%) (0.0%) 94

健康科学 34 (43.6%) 31 (39.7%) 10 (12.8%) 3 (3.8%) (0.0%) 78

健康栄養 4 (13.3%) 20 (66.7%) 6 (20.0%) (0.0%) (0.0%) 30

商 36 (32.7%) 56 (50.9%) 17 (15.5%) 1 (0.9%) (0.0%) 110

経営 43 (38.4%) 53 (47.3%) 14 (12.5%) 2 (1.8%) (0.0%) 112

経済 26 (28.6%) 46 (50.5%) 16 (17.6%) 3 (3.3%) (0.0%) 91

法律 34 (33.3%) 48 (47.1%) 18 (17.6%) 2 (2.0%) (0.0%) 102

現代社会法 17 (28.8%) 27 (45.8%) 14 (23.7%) (0.0%) 1 (1.7%) 59

総合政策 34 (35.4%) 46 (47.9%) 14 (14.6%) 2 (2.1%) (0.0%) 96

医療薬 21 (27.3%) 38 (49.4%) 18 (23.4%) (0.0%) (0.0%) 77

歯 18 (45.0%) 13 (32.5%) 7 (17.5%) 1 (2.5%) 1 (2.5%) 40

総計 391 (34.7%) 522 (46.3%) 197 (17.5%) 16 (1.4%) 2 (0.2%) 1128
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愛知学院大学への入学希望順位
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第1希望 第2希望 第3希望 それ以外 回答者数

歴史 44 (62.9%) 18 (25.7%) 5 (7.1%) 3 (4.3%) 70

英語英米文化 22 (61.1%) 10 (27.8%) 2 (5.6%) 2 (5.6%) 36

日本文化 40 (72.7%) 13 (23.6%) 1 (1.8%) 1 (1.8%) 55

グローバル英語 24 (50.0%) 14 (29.2%) 7 (14.6%) 3 (6.3%) 48

宗教文化 25 (86.2%) 2 (6.9%) 1 (3.4%) 1 (3.4%) 29

心理 53 (55.8%) 24 (25.3%) 15 (15.8%) 3 (3.2%) 95

健康科学 51 (65.4%) 18 (23.1%) 5 (6.4%) 4 (5.1%) 78

健康栄養 13 (43.3%) 10 (33.3%) 3 (10.0%) 4 (13.3%) 30

商 96 (87.3%) 12 (10.9%) 2 (1.8%) (0.0%) 110

経営 73 (65.2%) 29 (25.9%) 8 (7.1%) 2 (1.8%) 112

経済 51 (56.7%) 26 (28.9%) 9 (10.0%) 4 (4.4%) 90

法律 68 (66.7%) 21 (20.6%) 9 (8.8%) 4 (3.9%) 102

現代社会法 45 (76.3%) 8 (13.6%) 3 (5.1%) 3 (5.1%) 59

総合政策 64 (66.7%) 20 (20.8%) 10 (10.4%) 2 (2.1%) 96

医療薬 30 (39.0%) 32 (41.6%) 12 (15.6%) 3 (3.9%) 77

歯 23 (57.5%) 8 (20.0%) 6 (15.0%) 3 (7.5%) 40

総計 722 (64.1%) 265 (23.5%) 98 (8.7%) 42 (3.7%) 1127
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愛知学院大学のイメージ（3つまで選択可）
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※網掛けは学科別の上位3項目
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施設・設備が充実している大学

伝統のある大学

就職に有利な大学

社会で活躍する卒業生が多い大学

スポーツが強い大学

企業や社会とつながる実践型教育が充実している大学

自由な校風の大学

広報活動に力を入れている大学

グローバル教育が充実している大学

その他

大学全体

施設・設備が
充実している

伝統がある 就職に有利
社会で活躍
する卒業生が

多い
スポーツが強い

企業や社会とつなが
る実践型教育が
充実している

自由な校風
広報活動に

力を入れている
グローバル教育
が充実している

その他 回答者数

歴史 52.9% 62.9% 24.3% 10.0% 11.4% 2.9% 8.6% 8.6% 2.9% 5.7% 70

英語英米文化 44.4% 38.9% 22.2% 8.3% 27.8% 8.3% 13.9% 11.1% 11.1% 2.8% 36

日本文化 45.5% 60.0% 21.8% 18.2% 14.5% 7.3% 23.6% 7.3% 5.5% 5.5% 55

グローバル英語 36.7% 53.1% 36.7% 14.3% 16.3% 14.3% 4.1% 8.2% 32.7% 2.0% 49

宗教文化 55.2% 51.7% 27.6% 10.3% 13.8% 17.2% 27.6% 6.9% 6.9% 10.3% 29

心理 48.4% 55.8% 16.8% 10.5% 11.6% 5.3% 15.8% 10.5% 5.3% 7.4% 95

健康科学 55.1% 30.8% 17.9% 20.5% 42.3% 15.4% 6.4% 0.0% 0.0% 1.3% 78

健康栄養 30.0% 50.0% 23.3% 20.0% 20.0% 0.0% 16.7% 6.7% 3.3% 16.7% 30

商 59.1% 31.8% 35.5% 36.4% 9.1% 25.5% 3.6% 8.2% 5.5% 0.9% 110

経営 58.9% 35.7% 34.8% 24.1% 11.6% 24.1% 8.9% 4.5% 3.6% 3.6% 112

経済 61.5% 27.5% 30.8% 15.4% 23.1% 20.9% 8.8% 4.4% 9.9% 3.3% 91

法律 64.7% 36.3% 34.3% 18.6% 12.7% 16.7% 11.8% 8.8% 2.9% 2.9% 102

現代社会法 67.8% 35.6% 33.9% 23.7% 20.3% 16.9% 8.5% 11.9% 8.5% 3.4% 59

総合政策 35.4% 55.2% 36.5% 21.9% 22.9% 15.6% 11.5% 7.3% 6.3% 2.1% 96

医療薬 37.7% 40.3% 9.1% 11.7% 10.4% 13.0% 13.0% 20.8% 2.6% 16.9% 77

歯 37.5% 62.5% 17.5% 25.0% 7.5% 10.0% 7.5% 10.0% 5.0% 20.0% 40

大学全体 51.5% 43.5% 27.5% 19.1% 16.8% 14.9% 10.8% 8.2% 6.2% 5.4% 1129
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受験雑誌(リクルート・旺文社など)

塾・予備校

SNS

大学全体
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大学
ホームページ 高校の先生

オープン
キャンパス

家族や先
輩・知人

動画サイト(アイ
ガクにマナベな

ど)

入試相談会
・説明会

受験雑誌 塾・予備校 ＳＮＳ 回答者数

歴史 77.1% 61.4% 22.9% 27.1% 8.6% 11.4% 2.9% 8.6% 1.4% 1.4% 70

英語英米文化 66.7% 50.0% 30.6% 16.7% 13.9% 13.9% 2.8% 5.6% 5.6% 5.6% 36

日本文化 78.2% 56.4% 23.6% 38.2% 16.4% 10.9% 9.1% 14.5% 10.9% 1.8% 55

グローバル英語 63.3% 65.3% 24.5% 14.3% 16.3% 8.2% 6.1% 8.2% 4.1% 4.1% 49

宗教文化 62.1% 79.3% 20.7% 44.8% 13.8% 6.9% 0.0% 0.0% 6.9% 6.9% 29

心理 68.4% 65.3% 26.3% 26.3% 16.8% 9.5% 9.5% 5.3% 6.3% 7.4% 95

健康科学 65.4% 64.1% 24.4% 25.6% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 2.6% 3.8% 78

健康栄養 80.0% 63.3% 13.3% 13.3% 20.0% 3.3% 10.0% 6.7% 10.0% 3.3% 30

商 64.5% 66.4% 30.9% 24.5% 12.7% 12.7% 4.5% 2.7% 1.8% 4.5% 110

経営 71.4% 69.6% 26.8% 27.7% 11.6% 5.4% 4.5% 3.6% 2.7% 8.0% 112

経済 60.4% 61.5% 30.8% 18.7% 13.2% 8.8% 2.2% 4.4% 3.3% 5.5% 91

法律 69.6% 63.7% 25.5% 19.6% 15.7% 7.8% 10.8% 4.9% 5.9% 3.9% 102

現代社会法 72.9% 54.2% 28.8% 27.1% 11.9% 8.5% 6.8% 5.1% 8.5% 10.2% 59

総合政策 58.3% 63.5% 30.2% 17.7% 18.8% 8.3% 8.3% 9.4% 5.2% 6.3% 96

医療薬 63.6% 59.7% 16.9% 20.8% 9.1% 6.5% 3.9% 10.4% 10.4% 2.6% 77

歯 45.0% 55.0% 7.5% 15.0% 50.0% 7.5% 5.0% 2.5% 12.5% 10.0% 40

大学全体 66.7% 63.0% 25.3% 23.5% 15.3% 8.7% 6.1% 5.7% 5.4% 5.3% 1129
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志望学科を
決定するうえで
参考にした

入学試験
（小論・面接等）
対策に活用した

あることは
知っていたが、
参考にしなかった

あることを
知らなかった

回答者数

歴史 20 (28.6%) 17 (24.3%) 24 (34.3%) 9 (12.9%) 70

英語英米文化 11 (30.6%) 13 (36.1%) 10 (27.8%) 2 (5.6%) 36

日本文化 16 (29.1%) 21 (38.2%) 15 (27.3%) 3 (5.5%) 55

グローバル英語 15 (31.3%) 12 (25.0%) 16 (33.3%) 5 (10.4%) 48

宗教文化 10 (35.7%) 9 (32.1%) 4 (14.3%) 5 (17.9%) 28

心理 30 (31.6%) 20 (21.1%) 32 (33.7%) 13 (13.7%) 95

健康科学 17 (21.8%) 27 (34.6%) 25 (32.1%) 9 (11.5%) 78

健康栄養 11 (36.7%) 5 (16.7%) 9 (30.0%) 5 (16.7%) 30

商 22 (20.0%) 63 (57.3%) 18 (16.4%) 7 (6.4%) 110

経営 31 (27.7%) 49 (43.8%) 23 (20.5%) 9 (8.0%) 112

経済 28 (30.8%) 22 (24.2%) 26 (28.6%) 15 (16.5%) 91

法律 32 (31.7%) 27 (26.7%) 25 (24.8%) 17 (16.8%) 101

現代社会法 18 (30.5%) 19 (32.2%) 16 (27.1%) 6 (10.2%) 59

総合政策 37 (38.9%) 25 (26.3%) 22 (23.2%) 11 (11.6%) 95

医療薬 27 (35.1%) 21 (27.3%) 17 (22.1%) 12 (15.6%) 77

歯 6 (15.0%) 21 (52.5%) 9 (22.5%) 4 (10.0%) 40

総計 331 (29.4%) 371 (33.0%) 291 (25.9%) 132 (11.7%) 1125
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志望学科を決定するうえで参考にした 入学試験（小論・面接等）対策に活用した

あることは知っていたが、参考にしなかった あることを知らなかった
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高校入学前 高校1年生 高校2年生 高校3年生1学期 高校3年生夏休み 高校3年生2学期 高校3年生冬休み 高校3年生3学期 回答者数

歴史 1 (1.4%) 4 (5.7%) 16 (22.9%) 15 (21.4%) 12 (17.1%) 11 (15.7%) 3 (4.3%) 8 (11.4%) 70

英語英米文化 (0.0%) 2 (5.6%) (0.0%) 8 (22.2%) 10 (27.8%) 10 (27.8%) 2 (5.6%) 4 (11.1%) 36

日本文化 (0.0%) 3 (5.5%) 15 (27.3%) 10 (18.2%) 19 (34.5%) 5 (9.1%) 1 (1.8%) 2 (3.6%) 55

グローバル英語 (0.0%) 1 (2.1%) 6 (12.5%) 8 (16.7%) 12 (25.0%) 12 (25.0%) 3 (6.3%) 6 (12.5%) 48

宗教文化 (0.0%) 3 (10.3%) 8 (27.6%) 6 (20.7%) 2 (6.9%) 7 (24.1%) 1 (3.4%) 2 (6.9%) 29

心理 (0.0%) 4 (4.2%) 10 (10.5%) 30 (31.6%) 16 (16.8%) 17 (17.9%) 10 (10.5%) 8 (8.4%) 95

健康科学 1 (1.3%) 3 (3.8%) 9 (11.5%) 18 (23.1%) 19 (24.4%) 14 (17.9%) 5 (6.4%) 9 (11.5%) 78

健康栄養 (0.0%) 1 (3.3%) 3 (10.0%) 1 (3.3%) 6 (20.0%) 10 (33.3%) 3 (10.0%) 6 (20.0%) 30

商 1 (0.9%) 2 (1.8%) 14 (12.7%) 38 (34.5%) 25 (22.7%) 27 (24.5%) 2 (1.8%) 1 (0.9%) 110

経営 (0.0%) 4 (3.6%) 19 (17.0%) 27 (24.1%) 27 (24.1%) 20 (17.9%) 10 (8.9%) 5 (4.5%) 112

経済 (0.0%) 1 (1.1%) 13 (14.3%) 22 (24.2%) 11 (12.1%) 25 (27.5%) 9 (9.9%) 10 (11.0%) 91

法律 (0.0%) 7 (6.9%) 18 (17.6%) 27 (26.5%) 21 (20.6%) 15 (14.7%) 8 (7.8%) 6 (5.9%) 102

現代社会法 1 (1.7%) 1 (1.7%) 10 (16.9%) 12 (20.3%) 15 (25.4%) 9 (15.3%) 4 (6.8%) 7 (11.9%) 59

総合政策 1 (1.1%) 2 (2.1%) 9 (9.5%) 18 (18.9%) 27 (28.4%) 26 (27.4%) 6 (6.3%) 6 (6.3%) 95

医療薬 (0.0%) 5 (6.5%) 15 (19.5%) 14 (18.2%) 13 (16.9%) 16 (20.8%) 6 (7.8%) 8 (10.4%) 77

歯 4 (10.0%) 7 (17.5%) 6 (15.0%) 3 (7.5%) 4 (10.0%) 2 (5.0%) 3 (7.5%) 11 (27.5%) 40

総計 9 (0.8%) 50 (4.4%) 171 (15.2%) 257 (22.8%) 239 (21.2%) 226 (20.1%) 76 (6.7%) 99 (8.8%) 1127
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愛知学院大学 入試センター 

2021 年 4 月 

2021 年度新入生アンケート 

 

愛知学院大学では、毎年新入生のみなさんを対象にアンケート調査を実施しております。 

これは入学したみなさんの現在の状況を把握し、学生支援および大学教育と運営に反映させるためのも

のです。いまのみなさんのありのままを回答してください。 

 

［問１］あなたが愛知学院大学に入学を決めた理由を教えてください。（３つまで） 

１．学びたい学部・学科があった ２．教育内容に魅力があった ３．専門的な資格・免許を取得し

たかった ４．就職に有利だと思った ５．キャンパスの施設・設備が充実していた ６．キャンパスの立

地がよかった ７．大学のイメージがよかった ８．自分の学力レベルにあっていた ９．高校の先生に

勧められた １０．家族や先輩・知人に勧められた １１．なんとなく 

 

［問２］大学生活で特に力を入れて取り組みたいことは何ですか。（３つまで） 

１．専門分野の知識・理解を深める ２．専門分野以外の幅広い教養を身につける ３．将来の仕

事に役立つ知識やスキルを身につける ４．資格・公務員試験合格 ５．留学や異文化交流にチャレ

ンジ ６．クラブ・サークル活動 ７．有意義な人間関係構築 ８．趣味 ９．アルバイト １０．そ

の他 

 

［問３］愛知学院大学に入学したことに対する満足度を教えてください。 

１．とても満足している ２．まあ満足している ３．どちらともいえない ４．あまり満足していない 

５．全く満足していない 

 

［問４］その理由を教えてください。（自由記述・任意） 

 

［問５］愛知学院大学への入学希望順位を教えてください。 

１．第 1 希望 ２．第 2 希望 ３．第 3 希望 ４．それ以外 

 

［問６］あなたが抱く愛知学院大学のイメージを教えてください。（３つまで） 

１．伝統のある大学 ２．スポーツが強い大学 ３．自由な校風の大学 ４．グローバル教育が充

実している大学 ５．施設・設備が充実している大学 ６．社会で活躍する卒業生が多い大学 ７．

企業や社会とつながる実践型教育が充実している大学 ８．就職に有利な大学 ９．広報活動に力

を入れている大学 １０．その他 

 



［問７］あなたが進路選択をする際に役だった情報を教えてください。（３つまで） 

１．大学ホームページ ２．大学パンフレット ３．受験雑誌(リクルート・旺文社など) ４．動画サイ

ト(アイガクにマナベなど)  ５．SNS ６．オープンキャンパス ７．入試相談会・説明会 ８．高校

の先生 ９．塾・予備校 １０．家族や先輩・知人 

 

［問 8］あなたが受験を決定する際に、欲しかった情報があれば教えてください。また困ったことや不安な

どがあったらそれも教えてください。（自由記述・任意） 

 

［問 9］愛知学院大学のアドミッション・ポリシー(入学者受入方針)について教えてください。 

１．志望学科を決定する上で参考にした ２．入学試験（小論・面接等）対策に活用した ３．ア

ドミッション・ポリシーがあることは知っていたが参考にしなかった ４．アドミッション・ポリシーがあることを知

らなかった 

 

［問 10］あなたが愛知学院大学を受験しようと決めた時期を教えてください。 

１．高校 1 年生 ２．高校 2 年生 ３．高校 3 年生 1 学期 ４．高校 3 年生夏休み ５．高

校 3 年生 2 学期 ６．高校 3 年生冬休み ７．高校 3 年生 3 学期 ８．高校入学前 

 

［問１1］あなたが入学した入試区分を教えてください。 

１．AO・高大接続型入試 ２．指定校推薦入試 ３．公募制推薦入試 ４．前期試験(共通テ

ストプラス含む) ５．中期試験 ６後期試験 ７．共通テスト利用試験 ８．その他入試 

 

［問１2］あなたが入学した学科を教えてください。 

１．歴史学科 ２．日本文化学科 ３．英語英米文化学科 ４．グローバル英語学科 ５．宗教

文化学科 ６．心理学科 ７．健康科学科 ８．健康栄養学科 ９．商学科 １０．経営学科 

１１．経済学科 １２．法律学科 １３．現代社会法学科 14．総合政策学科 １５．医療薬

学科 １６．歯学科 

 

［問１3］最後に、愛知学院大学およびあなたが入学した学科に対するご意見・要望などありましたら

具体的に記述ください。（自由記述・任意） 

 

 

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 

 


